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Valészintiségszamitds gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/ cscsgy)
Eloszlasfiggvény-e az F (z) = exp (—e™*)?
Jelolje X egy szabdlyos kockadobds eredményét! Mi az Y = (X — 3)2 valészintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye!

Az « paraméter melyik értékéndl lesz stirtiségfiiggvény az f(z) = o (22 — 2?) , z € (0,2)? Add meg az eloszlésfiigg-
vényt!

Milyen b értéknél lesz az f(x) = bv/xz — 2, x € (2,3) fiiggvény slirliségliiggvény?
Milyen b értéknél lesz az f(x) = by/z — 2, x € (3,4) fiiggvény slirliségfiiggvény? Mi az eloszlasfliiggvény képlete?

Egy X valoszintiségi véltozo siirtiségfiiggvénye fx (z) = Acos %, ha0 <z <m. a.) A=?b.) Fx =7¢.) P (X > 3) =
?

A (0,1) intervallumban kijeloliink hdrom pontot véletlenszeriien. Hatdrozzuk meg a kozépsé pont eloszlasfiiggvényét!
Egy 32 lapos magyar kéartyabdl kihtizott lap értéke legyen X. Fx =7 P(7,5 < X < 10,2) =7

Egy 32 lapos kdrtydbol addig hizunk, amig dszt nem kapunk, X az ekozben kihizott hetesek széma.P (X = 0) =7
Adjuk meg a 90/5 lotton kihizott 6t szdm koziil a legkisebb eloszlasfiiggvényének az értékét a 25 helyen.

Egy benzinkit hetente kap iizemanyagot. A heti fogyasztds X (100 ezer literekben), fx(x) =5 (1 — x)4, ha0 <z < 1.
Mekkora legyen a tartaly kapacitdsa, hogy annak valésziniisége, hogy a hét soran kifogy a benzin, kisebb legyen 0, 05-
nél?

Egy egységnyi oldalt szabdalyos haromszog keriiletén véletlenszertien kivéalasztunk egy pontot. Jelolje X a pontnak
a stlyponttdl vett tdvolsdgdt! Szdmolja ki a P (X > 0,5) valésziniiséget!

Viélasszunk ki véletlenszertien két pontot az egységkor keriiletén. Jelolje X a két pontot Osszekotd hur hosszat.
Fx =?
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